
發出問卷 數目 498 份

收回有效問卷 數目 372 份

收回無效問卷 數目 1 份

統計 : 總人數498

有興趣 35 有興趣 12 有興趣 32 有興趣 51 130 35% 有興趣

沒興趣 62 沒興趣 57 沒興趣 63 沒興趣 60 242 65% 沒興趣

同意 55 同意 33 同意 53 同意 72 213 57%
不同意 42 不同意 36 不同意 41 不同意 37 156 42%

有效問卷 數目 372

有效問卷 數目 372

閣下是否有興趣申請「公

務員最後延長服務」?

閣下是否同意，部門應該

寬鬆批核「公務員最後延

長服務」的申請 ?

公務員事務局通告第2/2016號 - 公務員最後延長服務 - 問 卷 分 析

372 75% 投票率

人數 人數

人數 人數

人數 人數

人數人數

40歲，或以下 41-50歲 51-55 歲 56-59歲
        年齡組別 

97 69 95 111



發出問卷 數目 份

收回有效問卷 數目 份

收回無效問卷 數目 份

有興趣 130

沒興趣 242

同意 213

不同意 156

75%

閣下是否有興趣申請「公

務員最後延長服務」?

閣下是否同意，部門應該

寬鬆批核「公務員最後延

長服務」的申請 ?

投票率
498

372

1

有興趣

35%沒興趣

65%

圖表標題

有興趣 沒興趣

同意

58%

不同意

42%

圖表標題

同意 不同意


